



Зажигай - не прожигай!

Всемирный день без табака в поселке Мостовском не прошел бесследно. В минувший четверг в танцевальном зале Дома культуры для молодежи состоялась акция «Зажигай правильно!», посвященная этой дате.

стр. 2,7

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 61 (10569), СУББОТА, 9 ИЮНЯ 2012 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ



<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 9 671 экзemplяр

Здесь был Пушкин

В поселке Мостовском в среду, 6 июня, впервые отметили День русского языка.



Праздник нашего государственного родного языка вышел из-под указа президента России, на тот момент Дмитрия Медведева, ровно год назад. Решение проводить его 6 июня совершенно справедливо и верно. Ведь в этот замечательный день в далеком 1799 году на свет появился один из самых главных, известных и любимых людей страны, без которого России сейчас просто невозможно представить. Не полководец и не политик, а поэт - Александр Сергеевич Пушкин. Он же основоположник современного русского литературного языка.

День русского языка для поселка Мостовского имеет особое значение. Его здесь не просто ждали с большим нетерпением, но и «приближали, как могли». Есть серьезная вероятность того, что этот всероссийский праздник своим появлением в немалой степени обязан именно мостовчанам. Еще в начале 2010 года члены мостовского общественного литературно-познавательного движения «Пушкинский дом «Зеленая лампа» обратились в Госдуму, а конкретно к лидеру партии КПрФ Геннадию Зюганову с предложением о создании Дня русского языка. 25 марта 2010 года пришел ответ от руководителя аппарата фракции компартии в Думе В. Г. Позднякова, который выразил свое полное согласие с идеей мостовчан и пообещал на ближайшей сессии вынести эту инициативу на обсуждение среди всех членов парламента с дальнейшим ее закреплением в форму закона. Так что совсем не исключено, что принятие Дня русского языка в 2011 году берет начало в кубанской глубинке.

Вообще, в последние годы поселок Мостовской начинает претендовать на роль, если не столицы русского языка, то хотя бы одной из его любимых резиденций. Пожалуй, нигде в стране так не почитают великий и могучий, как у нас. Ведь единственный в России памят-

ный знак русскому языку тоже находится в Мостовском.

Именно здесь и собрались утром 6 июня мостовчане, чтобы отметить новый праздник. Первым словом, русским, добрым, счастливым и вдохновенным, было слово Михаила Владимировича Семенова, руководителя общественного литературно-познавательного движения «Пушкинский дом «Зеленая лампа», главного в районе пушкиниста и радетеля нашего родного языка. Очень многие потом выходили к микрофону поздравить всех присутствовавших с праздником. Примечательно, что именно День русского языка стал первым мероприятием, которое посетил Сергей Ласунов в должности исполняющего обязанности главы Мостовского района. У памятного знака читали стихи местные поэтессы, маленькие воспитанники казачьего класса из школы № 28, ученицы школы № 30 - призеры поэтического конкурса «Мой первый автограф» в городе Санкт-Петербурге. Также впервые хором «Мостовчанка» был исполнен гимн русскому языку. Конечно же, присутствовал здесь и Пушкин. И не только на портрете, который вынесли к знаку ребята из театра танца «Твой мир». Он был в каждом слове, повсюду.

После торжественной части у памятного знака русскому языку делегация литературно-познавательного объединения «Пушкинский дом «Зеленая лампа» и все желающие отправились в Армавир. Здесь, в Свято-Троицком кафедральном соборе, был проведен молебен «Во славу русского языка, государственного языка России». Затем торжества продолжились на факультете религиоведения Армавирского православно-социального института, и завершились они возложением цветов к памятнику Пушкина в сквере, названном именем русского поэта.

Дмитрий БУНТУРИ. Фото автора.

Остальные снимки смотрите на нашем сайте predgorieonline.ru

12 июня - День России

Дорогие жители Мостовского района!

Уже двадцать второй год мы отмечаем День России - национальный праздник Российской Федерации. За эти годы наша страна значительно изменилась, сделала уверенный шаг к сильному, независимому государству, с которым считаются, которое уважают в мире.

У нашей России великая история - история громких побед, великих открытий, уникальной культуры. Быть ее гражданином почетно и ответственно. Мы, сегодняшние россияне, в ответе за сохранение лучших традиций государства, его толерантности, искусства, языка.

Конечно, путь новой России тернист, но это путь к могучей, богатой, процветающей и свободной стране! Сегодня от каждого из нас зависит ее будущее, а значит, будущее наших детей, внуков. И динамичное развитие Кубани - это хороший вклад в общую копилку достижений страны.

От всей души желаем вам, дорогие земляки, счастья, здоровья, мира и добра!

С. В. ЛАСУНОВ, исполняющий обязанности главы МО Мостовский район;

А. В. ЛАДАНОВ, председатель Совета МО Мостовский район;
А. Г. ЛОЗОВ, председатель районного совета ветеранов.

Программа мероприятий к Дню России

10 июня:

акция «Российский флаг» (площадь центрального рынка).

11 июня:

конкурс детских рисунков «Моя Родина» (детские площадки п. Мостовского).

12 июня:

в 10 часов:

- физкультурное мероприятие среди семей «Спортивная семья» (спортивный комплекс «Олимп»),
- футбольный турнир в поддержку сборной России на Чемпионате Европы 2012 года;

в 20 часов:

праздничный концерт (парк Победы п. Мостовского).



назначение

Новый начальник Госпожнадзора



Начальником отдела надзорной деятельности Мостовского района ГУ МЧС России по Краснодарскому краю назначен подполковник внутренней службы Дмитрий Анатольевич Немцов.

С 1995-го по 2012 год Д. А. Немцов проходил службу на различных должностях Государственного пожарного надзора Лабинского района.

Имеет высшее образование. С 1 января 2012 года исполнял обязанности начальника отдела надзорной деятельности Мостовского района.

Пишите и звоните, не стесняйтесь!

(СМС-новости от читателей. Телефон 8-918-44-55-122)

На скамейках напротив многоэтажного дома № 44 по ул. Советской, что в поселке Мостовском, молодежь, хорошенько отдохнув, не только не убирает за собой мусор, но и постоянно добавляет новый. А ведь буквально в нескольких метрах от этого места находится детская площадка. Уважаемая молодежь, вам бы понравилось играть на свалке? Думайте, пожалуйста, о том, что делаете! Убирайте за собой!

Жители.

Погода

Воскресенье, 10 июня

Мостовской + 27 + 16
Псебай + 27 + 13
Ярославская + 28 + 18

Понедельник, 11 июня

Мостовской + 30 + 18
Псебай + 29 + 15
Ярославская + 30 + 18

Вторник, 12 июня

Мостовской + 30 + 19
Псебай + 30 + 16
Ярославская + 31 + 20

ВОЗМОЖНЫ ОСАДКИ.

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА НА «ПРЕДГОРЬЕ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА. ОСТАЛОСЬ 16 ДНЕЙ!

поздравляю!

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днем России!

Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех россиян на основе закона и справедливости. В Декларации о государственном суверенитете высшей целью была провозглашена достойная жизнь человека. И об этом нельзя забывать.

У Мостовского района славное прошлое и прекрасное будущее. Его судьба во многом зависит от нас самих, нашей гражданской позиции, желания жить и работать на этой земле.

Убежден, что упорный труд мостовчан и динамичное развитие родной Кубани станут важной частью нашей общей работы во имя процветания России.

Поздравляю вас с общенациональным праздником. Желаю вам мира и гражданского согласия, счастья, оптимизма и успехов в добрых делах!

И. П. АРТЕМЕНКО,
депутат ЗСК.



к Дню России

у соседей

Куда сбежал леопард?

Жители станицы Отважной Лабинского района опасаются выходить на улицу: недалеко от поселения они видели леопарда.

Как сообщает Десятый канал, дикий зверь перебежал через дорогу так быстро, что его толком не успели рассмотреть. Сначала большую кошку приняли за тигра. Зверь скрылся в кустах, но оставил на дороге следы. То, что они принадлежат именно леопарду, позже установили охотоведы.

По словам начальника отдела ГО и ЧС по Лабинскому району Виктора Плаксина, жители ближайших поселений уже предупреждены об опасности.

Откуда в окрестностях Лабинска мог появиться леопард, точно не известно. Вполне возможно, он пришел из Кавказского биосферного заповедника. Скорее всего, из Лабинского района он уже ушел и может появиться на соседних территориях.

В местном управлении ГО и ЧС предупреждают: гуляя по лесу, нужно быть осторожными.

Взрыв газа в Лабинске

6 июня в двух частных домах города Лабинска произошли взрывы газа. Есть пострадавшие.

Причиной происшествий стал прорыв подземного газопровода на улице Ворошилова.

Сначала взрыв прогремел в частном доме № 154, когда 32-летний хозяин включил свет. Взрывной волной мужчину отбросило вглубь комнаты. Возник пожар, дом стал рушиться. Пострадавший был отправлен в реанимацию.

Через полчаса на той же улице, в доме № 145, прогремел еще один взрыв. Газ взорвался в то время, когда 44-летняя женщина хотела зажечь плитку. Пострадавшая госпитализирована с 70% ожогов тела.

Этот день у нас главным зовется

День России, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года, - это один из самых молодых государственных праздников в стране.

В 1994 году первый президент России Борис Ельцин своим указом придал 12 июня государственное значение, назвав его Днем принятия декларации о государственном суверенитете России. Сам документ был подписан четырьмя годами ранее на первом съезде народных депутатов РСФСР в условиях, когда бывшие республики Советского Союза одна за другой становились независимыми. Позже для простоты его стали называть просто Днем независимости.

Первая попытка создать глав-

ный государственный праздник, который бы ознаменовал начало отсчета новой истории России, выглядела несколько неуклюжей. Опросы населения тех лет наглядно продемонстрировали полное отсутствие понимания у россиян сути этого праздника. Для большинства 12 июня было просто очередным выходным днем, когда можно поехать куда-нибудь на отдых или же на дачу, чтобы поработать на грядках. Поначалу многие даже пытались попасть на работу. В городах России, конечно, проводились массовые гулянья, но особого размаха не наблюдалось.

В своем выступлении в 1998 году Борис Ельцин попробовал раз и навсегда прекратить кривотолки относительно 12 июня, предложив отмечать его как День России. Официально новое название праздник

получил лишь 1 февраля 2002 года.

Сейчас День России считается праздником свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости, символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее страны. Однако такого значения и популярности, как 4 июля в США или 14 июля во Франции, он пока не приобрел.

Подготовил Никита ВАГАЕВ.

Кстати

Администрация Мостовского городского поселения приглашает всех желающих 12 июня, в 20 часов, в парк Победы на праздничную программу, посвященную Дню России. Праздничные мероприятия пройдут также во всех поселениях с 9 по 12 июня.

Интересные факты

■ Из-за присутствия в прежнем названии праздника слова «суверенитет» 12 июня часто называют Днем независимости. Так, в ходе социологического опроса, проведенного в мае 2010 года, это мнение высказали 43% респондентов. На самом деле в официальных документах праздник никогда так не именовался.

■ В этот же день в 1991 году прошли выборы президента России, на которых победил Борис Ельцин.

■ Отношение к этому празднику в России неоднозначно. Многие рассматривают его как негативное событие, ускорившее распад СССР.

антинарко

Всемирный день без табака в поселке Мостовском не прошел бесследно. В минувший четверг в танцевальном зале Дома культуры для молодежи состоялась акция «Зажигай правильно!», посвященная этой дате.

Первым против курения в тот вечер убедительно выступил дождь. Он сделал все возможное, чтобы очистить улицы поселка от курильщиков. Впрочем, дождь также отменил планы организаторов акции «Зажигай правильно!» - отдела по делам молодежи и молодежного центра «Успех» - провести мероприятие на сцене парка Победы. В итоге развлекательно-просветительская программа переместилась в танцевальный зал Дома культуры и в чем-то от этого даже выиграла. Здесь, в теплом и просторном помещении, было как-то по-домашнему уютно. Немалая заслуга в создании такой атмосферы принадлежала ведущим вечера Роману Баранову и Ирине Варданян. Они без всяких формальностей, по-своему общались с молодым зрителем. Чего там говорить, уж Рома Баранов, по-моему, вообще первый друг мостовской молодежи.

В основном публика была представлена школьниками. В общем-то, акция «Зажигай правильно!» в первую очередь проводилась именно для них. Не секрет, что курение среди учащихся сегодня приобрело просто пугающие масштабы. Причем школьники - это самые бестолковые курильщики на планете. Взрослый, закуривая, хоть как-то осознает последствия этого поступка или, наоборот, вовсе не осознает, находясь в состоянии стресса, депрессии от груза навалившихся проблем или от противо-

речий с окружающим миром. Хотя и взрослого, конечно, это не оправдывает. А какие у школьников проблемы? Какие проблемы у тех на вид шести-семиклассников (!), которые, как мне недавно довелось увидеть, утром по дороге в школу спрятались за многоэтажкой в пятом микрорайоне поселка Мостовского и жадно закуривали, так, словно не выжили бы, если бы этого не сделали? Да абсолютно никаких проблем у них нет, по крайней мере, серьезных! Конечного черта курят, так ведь не смогут объяснить, потому что сами не знают. Скорее всего, отвечают что-то в духе тургеневского Герасима: «Му-му». А могут и вовсе бесстыдно хмыльнуть, типа иди ты, дядя, своей дорогой, без тебя как-нибудь разберемся. Если увидите таких, прошу вас, не проходите мимо. Устройте им хороший нагоняй, чтобы в следующий раз задумались, прежде чем сигарету достать.

Видно, скучно сегодня детям живется. Все же, думаю, мало их пугают фотографиями пораженного раковой опухолью легкого и трагичными, страшными историями, связанными с этой болезнью. А зря. Рассказать и показать здесь есть что. Миллионы людей, больных раком легких, уже покинули этот свет, а другие, ужасно мучаясь, тоже готовятся сделать это. Уж последние бы точно пожелали нашим школьникам побольше ума, чтобы не повторять их роковых ошибок и не

заканчивать жизнь тяжело, рано и глупо от того, что длительное время зачем-то втягивали яд из каких-то бумажных палочек. Ведь курение по-прежнему остается основной причиной рака легких. И это вовсе не обман. Если школьники мне не верят, то пусть почитают хотя бы «Википедию».

Естественно, чем раньше начинаешь курить, тем больше вероятность управиться с жизнью до положенного срока. Конечно, будучи молодым, можно относиться к этому с некоторой насмешкой. Сегодня среди молодежи популярно такое выражение: «Курить вредно, пить противно, а умирать здоровым жалко». Мудрость как будто бы великая. Однако стоит только включить немного воображения, как сразу становится понятно, что на самом деле все не так легко и весело. Ведь что, дорогие школьники, значит умереть рано, а тем более от такой тяжелой, неизлечимой болезни, как рак легких? А то, что вам, например, придется преждевременно и навсегда оставить на Земле самых близких, самых дорогих людей, с которыми совсем не хочется расставаться даже на день. Чтобы лучше почувствовать эту страшную перспективу, представьте, что, допустим, быть вместе с любимым человеком (девушкой или парнем) вам отпущена всего неделя, и потом вы больше никогда его не увидите. И вообще, каково знать, что тебя скоро не станет и что эти лето,

осень, зима или весна - последние в твоей жизни? Задумываться обо всем этом надо именно сейчас, потому что уже будет поздно. Кстати, поврежденные легкие имеют свойство восстанавливаться, а загрязняющие их частицы постепенно удаляются, поэтому если вовремя бросить курить, то легкие снова будут как огурчики.

А что взрослые? О, они очень много говорят о вреде того же курения, проводят мероприятия, конкурсы стихов и рисунков, посвященные здоровому образу жизни, в которых, кстати, иногда ради забавы и сами курильщики участвуют. Причем они, бывает, проявляют завидные творческие и пропагандистские способности и даже занимают призовые места. Однако во всем множестве подобного рода мероприятий зачастую нет ни души, ни воображения, ни сколько-нибудь серьезного знания проблемы, ни самого главного - желания и времени действительно помочь детям разобраться, что хорошо, а что плохо в этом мире. Основная масса мероприятий под грифом «Антинарко» проходит для формальности, отчета, для галочки, для СМИ, в конце концов. Вот, мол, смотрите, мы ведем профилактическую работу, все единодушно говорим курению, алкоголю, наркотикам нет, рисуем картинки, читаем стихи. Смотрите, все у нас здорово, всем спасибо. Все эти мероприятия очень похожи

одно на другое и одинаково неэффективны. Ну неужели кто-то верит, что достаточно сказать, написать, нарисовать «Курение - это вредно» или что Мостовской против наркотиков, и курильщики, ужаснувшись, тут же дружно и навсегда выбросят сигареты в ближайшие урны, а наркоманов как ветром сдует? И действительно ли такая «пропаганда» сможет уберечь наших детей от дурного влияния? Можно сколько угодно тешить себя надеждами, но в реальности такая антинаркотическая работа не что иное, как создание пустыти. То есть в то время, когда увеличиваются (во всяком случае не уменьшаются) объемы производства сигарет, когда в оборот поступают все новые, относительно недорогие виды наркотиков, при том, что старые никуда не деваются, мы, получается, ничего не делаем. Посмотрите, ваши дети уже дома?

Но давайте вернемся к нашей акции «Зажигай правильно!». Она была немного о другом. Мероприятие не ставило целью упорно доказывать пришедшим в танцевальный зал ребятам, какой вред приносит курение. Здесь просто наглядно показали пример того, как можно наполнить жизнь смыслом. Конечно, не высшим смыслом, он человечеству пока не доступен и вряд ли, наверно, будет, но все же. Ведь часто именно от скуки человек начинает заниматься всякой ерундой.

Зажигай - не прожигай!

конкурс «Предгорья»

Редакция газеты «Предгорье» продолжает конкурс для тех, кто любит и счастлив друг с другом. Для участия в нем всем желающим необходимо прислать свадебную фотографию и короткую историю любви в редакцию: п. Мостовской, ул. Набережная, 66, или на электронную почту: mostpred@mail.kuban.ru. Победитель получит приз - две тысячи рублей. Ну а пока мы выносим на суд читателей две истории любви: Ирины и Виктора Галкиных и Ольги и Александра Большаковых.

Почти тривиальная история

Здравствуйте! Я не раз встречала в нашей газете конкурс с названием «Две половинки одной картинке», но желания написать ни разу не возникло - рассказывать особо не о чем, все у нас как-то обычно, ничего сверхъестественного. Но вот, видно, время пришло. Зацепили меня слова в газете, что конкурс этот для тех, кто любит и счастлив друг с другом. А ведь это о нас! И меня это бесконечно радует и воодушевляет, наполняя смыслом все и вся каждый день, каждую минуту!

У нас самая тривиальная история любви. Познакомились мы в 2004 году, будучи студентами. Саша, чтобы быть ближе ко мне (я училась в Краснодаре), тоже перевелся туда учиться, а параллельно с учебной работой. Сначала он защищал дипломную работу, потом пришел и мой черед. Защитились, отучились, немного поработали, поженились. До свадьбы мы были вместе четыре года, и для нас это был срок испытаний, метаний. В результате пришло осознание, что вот оно счастье - рядом! Все - пора семью создавать!

В 2008-м мы поженились! Но это все может быть у каждого - свадьба, дети. Самое главное, чтобы были любовь и счастье! А иначе зачем? Я счастливейшая, я люблю и чувствую, что любима! Может, поэтому и счастлива. Известно, что любовь для женщины это забота, а для мужчины - доверие. Обо мне заботятся, я доверяю, мы друг друга поддерживаем во всем. К сожалению, только учась на первом курсе, я поверила в одну простую истину и приняла ее: человек рожден для счастья.

Нашу семью сегодня я представила бы в виде дерева - ствол и корни. Наша опора, защита - это мой супруг, а я - ветви, листья, цветы, я обрамляю его, окутываю заботой, даю красоту... У этого дерева уже есть плод - нашему сыну два года. Он дитя любви, он счастлив, абсолютно любим, у него чудесные родители, потому что все пришло в свое время, все, что случается в нашей семье, желанно и дает нам счастье и развитие. Словом, дерево наше растет, укореняется и, я думаю, радует эту планету своим существованием, потому что несет любовь.

А еще я давно хотела поделиться со всеми своими мыслями. В Мостовском есть, точнее, к великому моему и не только моему сожалению, были две замечательные пары - светлые люди, о которых я



всегда хотела знать больше, знать их историю любви. Это Селютины - Светлана Ивановна и Владимир Иванович, и Шабаеты - Наталья Феликсовна и Валерий Сергеевич. Видит Бог, я не раз хотела написать в редакцию и попросить вас рассказать о них... Лично с ними я, к сожалению, не знакома, но земля слухами полнится. Слышала об этих людях только доброе, только светлое... А это о многом говорит. По-моему эти семейные пары уникальны. Пишу и плачу. Не верю, что Владимира Ивановича и Натальи Феликсовны - таких энергичных, преданных своему делу, настоящих людей - с нами уже нет. И я уверена, память о них не одна я пронесу через всю жизнь...

Ольга БОЛЬШАКОВА, п. Мостовской.

Зажигай - значит живи ярко, интересно, ищи и раскрывай себя, дари свою энергию и талант людям, получай заслуженное признание и уважение. А что еще, особенно молодому человеку, для счастья нужно? Зажигай - значит не прожигай бесцельно жизнь. Как, например, не начинай солнечное утро своего детства, прячась где-то в кустах или под забором с дымящейся в зубах сигаретой. Зажигай так ярко, талантливо, энергично и с удовольствием, как танцевальные команды «Пятый сектор» и «Junior Dance», певица Настя Фомина. Бейся, побеждай, тренируйся, совершенствуй свое тело и дух, как каратисты из ДЮСШ «Олимп». Все они в тот вечер показали, что жизнь не место для скуки, а потрясающе интересная вещь. Правда, сначала зрители скромно прятались в затемненных задворках танцевального зала, но постепенно ребят удалось вывести из сумрака к освещенной сцене. Первым шагом к раскрепощению стала массовая зарядка. А после нескольких веселых конкурсов ребята стали сами собой. Они отдыхали, веселились, общались, слушали и смотрели концертные номера. Наконец молодежь разобрала разноцветные шары и написала на них свои желания, с тем, чтобы запустить в небо. Но, видно, некоторые загадали что-то уж совсем невыполнимое, потому что не все шары смогли взлететь.

А за стенами ДК по-прежнему лил дождь. И так не хотелось идти домой.

Дмитрий БУНТУРИ.

Фото автора.

Остальные снимки смотрите на нашем сайте predgorieonline.ru



● Танцевать на сигаретах намного интереснее и здоровее, чем курить их.

Наверное, это любовь



Мои мама Ира и папа Витя из одной станицы. Когда-то они жили по соседству. В 1995 году папу призвали на службу в армию. Маме тогда было всего 13 лет. Прощаясь перед дальней дорогой, Виктор сказал ей: «Приду из армии и женюсь на тебе!».

Служба шла своим чередом, папа часто писал письма родителям и постоянно спрашивал у них: «Как там моя женушка? Растет?».

В июне 1997-го папа вернулся домой. Это была счастливая и радостная встреча 20-летнего парня со своими родными, близкими и друзьями. Ну а с соседской девчушкой Ириной у него начались свидания. А осенью, 25 октября, мои родители сыграли свадьбу. Маме было всего 15 лет.

Через два года после их совместной жизни родилась я, старшая дочь Люба. 11 января 2003 года на свет появился мой братик Андрей, а 25 октября 2006 года, на девятую годовщину супружеской жизни мамы и папы родилась моя сестренка Оля. Сейчас это веселая, милая девчонка, не по годам умная,

любит танцевать, хорошо поет, рисует и читает стихи.

В январе 2010 года в нашей семье появился еще один, четвертый, ребенок, мой братик, наша маленькая звезда - Максим Галкин.

Наш дом всегда наполнен веселым детским смехом, в нем всегда тепло, уютно и радостно. Мы очень счастливы все вместе!

Я часто думаю, как мой папа в 13-летней девочке смог разглядеть любимую жену, замечательную хозяйку и Маму с большой буквой? Как получилось так, что их детские чувства стали самыми главными в судьбе и в жизни? Наверное, это любовь. Настоящая!

В этом году мои родители будут отмечать 15-летие совместной супружеской жизни. От всех нас хочу поздравить их с этой датой, пожелать крепкого здоровья, радости, счастья, благополучия и бесконечной любви. А еще хочу сказать им большое спасибо за то, что нам, своим детям, отдают все тепло, заботу, любовь и нежность. И это наше счастье!

Любовь ГАЛКИНА, 13 лет.

возвращаясь к напечатанному

Простите меня, Елена Вялова и Анатолий Жученко



Когда я только начинал работать в редакции, а это было в 1987 году, к нам в штат с испытательным сроком был принят журналист из Питера Сергей Виноградов. Через месяц он был уволен за статью, в которой, как оказалось, ни один приведенный факт не соответствовал действительности. Я считаю, что из-за статьи, в которой только один факт оказался несоответствующим действительности, тоже не имею права оставаться в журналистской среде. Ведь именно он нанес самый большой удар двум ее главным героям - Елене Вяловой и ее сыну Анатолию Жученко из села Унароково.

В 58-м номере газеты «Предгорье» была опубликована моя статья «Окруженный тишиной», в которой речь шла о мальчишке, потерявшем слух в три месяца, о том, как совсем недавно ему была сделана операция и поставлен имплантат стоимостью в один миллион рублей за счет средств «Цветика-семицветика». А еще в ней был рассказ о судьбе Елены, ее печалих и надеждах на то, что придет время и ее сын Анатолий начнет радоваться звукам окружающего мира. Вот в этом-то рассказе и прозвучало одно предложение, которое напрочь перечеркнуло мою благородную задумку, а матери с сыном после выхода публикации в свет доставило только слезы, разочарование и осуждение со стороны родственников и односельчан.

Прошу предложение «Именно

тогда от Елены ушел муж» считать ошибочным. Оно испортило отношение с бывшим мужем, который постоянно помогал своему сыну, и с его родителями. Они теперь затаили на Елену ненависть и осуждают ее. К тому же односельчане судачат и обвиняют Елену во всех смертных грехах, не стесняясь бросать ей в лицо обидные и несправедливые слова. Словом, только одним предложением, будь оно не ладно, я разрушил установившийся уклад жизни хороших людей.

Мне больно, что воспользовался полученной недостоверной информацией от одной из жительниц села. И получилось то, что получилось. Журналист, если он сам абсолютно объективен и честен, в лучшем случае полагается на свой опыт, на свою интуицию, на правдоподобность полученной информации. Короче, я тоже действовал по известному правилу: если это выглядит, как рыба, пахнет, как рыба, да еще получено от продавца рыбы, то, конечно же, это рыба. Потерял, что называется, нюх, напрочь забыв о том, что в нашей жизни всегда найдутся специалисты, которые сумеют, зная эту формулу, всучить журналисту под видом рыбы дохлую кошку. Вот и получается, что слова Федора Тютчева в который раз прозвучали как непреодолимая истина: «Нам не дано предугадать, как слово наше отзовется». Если сможете, простите меня, Елена и Анатолий. Мне очень жаль.

Юрий КОМАРОВ.

безопасность на дорогах

Три аварии за неделю

С начала июня на территории Мостовского района произошли три аварии, в которых пострадали три человека. Погибших нет.

- Так, в первый день лета на трассе п. Мостовской - п. Узловой, неподалеку от станции Переправной, мужчина не справился с управлением и упал со скутера, получив ушибы и ссадины.

- 4 июня на улице Кирова в райцентре 12-летний подросток решил перейти дорогу в неположенном месте. Он внезапно выбежал на проезжую часть и был сбит автомобилем ВАЗ-21140. Мальчика доставили в Мостовскую ЦРБ с переломом ноги, черепно-мозговой травмой и сотрясением мозга.

- 6 июня на автодороге г. Лабинск - п. Мостовской автомобиль «Чери» столкнулся с «Киа», движущимся впереди. В результате чего пассажирка «Киа» была доставлена в Мостовскую ЦРБ с сотрясением мозга. Причиной дорожно-транспортного происшествия стало несоблюдение дистанции.

Скорость не превышать,
на встречу не выезжать!

В Мостовском районе проводится профилактическая операция «Встречная полоса».

- Несмотря на принимаемые меры, на дорогах Кубани то и дело случаются дорожно-транспортные происшествия, которые уносят жизни людей, - пояснил заместитель командира взвода ДПС в Мостовском районе старший лейтенант полиции Николай Корнев. - Как и прежде, автомобилисты нарушают скоростной режим и выезжают на полосу встречного движения. Операция «Встречная полоса» призвана укрепить дорожную дисциплину среди участников движения и тем самым снизить количество аварий.

Уважаемые водители! Сотрудники ДПС в очередной раз обращаются к вам с убедительной просьбой: не нарушайте правила дорожного



движения, не выезжайте на встречную полосу. Как правило, лобовые столкновения приводят к очень тяжелым последствиям. Не подвергайте свою жизнь, а также жизнь и здоровье других людей опасности!

Подготовила Людмила СЕРБИНА.

ГКЛ, пластик, ламинат,
малярные работы
**Ремонт
В ВАШЕМ ДОМЕ!**
НАДЕЖНО!
5-46-78, 8-918-955-36-21.

Информационное сообщение

19 июня 2012 года, в 11 часов, по адресу: ст. Баговская, ул. Клубная, 1а, состоятся публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на изменение разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 23:20:0401:001:824 (земли населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства) площадью 36 кв. м, находящегося по адресу: ст. Баговская, ул. Центральная, 38 - под строительство летнего кафе.

Работа

● В продовольственный магазин на постоянную работу требуются **продавцы** (санитарная книжка обязательна). Тел.: 8-918-657-55-30.

● На постоянную работу в новое кафе требуется **повар**. Тел.: 8-918-657-55-30.

● Требуется **водитель категорий В, С, Д**. Тел.: 8-918-192-53-27.

Строительной организации в п. Мостовском требуются **каменщики, кровельщики, отделочники и разнорабочие**. Тел.: 8-928-278-69-29.

ОАО «ДЭП № 115» требуются:
- **трактористы;**
- **водители категорий С, Д;**
- **машинист автогрейдера.**
Собеседование по адресу:
п. Мостовской, ул. Набережная, 2.
Время приема: с 7-30 до 8 часов,
с 17-30 до 18 часов. Тел.: 5-18-97.

В цехе деревообработки п. Псебай требуются **столяр, плотник** с опытом работы. Зарплата - от 15 000 руб. Соцпакет. Тел.: 8-918-459-22-47.

Требуется **водитель-сантехник** для работ в г. Краснодаре. Жилье предоставляется. Тел.: 8-918-176-55-00.

ООО «СтройТехнология» требуются **водители грузовых автомобилей («КамАЗ»)**. Поездки по краю. Зарплата - около 20 тыс. руб. в зависимости от количества рейсов. График работы скользящий. Тел.: 8 (86192) 5-50-49.

ООО «Предгорье Кубани» на постоянную работу требуются **ЮРИСТ 28-35 лет. Образование высшее юридическое. Знание гражданского, земельного права и закона о государственной регистрации недвижимости.** Опыт работы - от трех лет. **Пятидневная рабочая неделя, с 8 до 17 часов. Зарплата - 20 000 руб. Тел.: 8-928-198-04-38.**

Продается

● здание и земельный участок в районе парка п. Мостовского. Тел.: 8-918-461-03-02.

● срочно узкоколейный вагончик металлический 2,5х2,10х9. Цена: 78 тыс. руб. Тел.: 8-918-450-00-82.

● Ока, 1998 г. в., цвет белый, в хорошем состоянии. Тел.: 8-918-947-55-10.

● дом (з/у 36 соток, вода, хозпостройки) в ст. Баговской. Тел.: 8-918-331-37-09.

Продается новый торговый павильон по ул. Кооперативной (в районе рынка). Цена: 2 млн руб. Тел.: 8-903-410-59-09.

УСЛУГИ МЕХРУКИ
с вылетом 22 м.
ЗАО «Глобус»
п. Мостовской,
ул. Буденного, 179.
Тел.: 8 (86192) 5-40-88, 5-15-16.

РАСПРОДАЖА
канцтоваров и компьютерных комплектующих по закупочным ценам в связи с закрытием магазина.
Тел.: 8-918-152-333-0.

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «ЭСКУЛАП»
ДНЕВНОЙ СТАЦИОНАР
Лечение назначает и ведет наблюдение за пациентами врач-терапевт. На дневном стационаре ежедневно осуществляется постановка внутривенных капельных инфузий, внутривенных и внутримышечных инъекций. Мы ждем вас с 8 до 17 часов.
Обр.: п. Мостовской, ул. Кооперативная, 74а.
Тел.: 8-918-341-48-07.
Проконсультируйтесь с нашими специалистами.

Ежедневные поездки в Краснодар и обратно на легковом автомобиле
450 руб. в одну сторону
Круглосуточный заказ
Тел.: 8 (86192) 5-39-33,
8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.

Благодарность
Выражаю сердечную благодарность работникам Мостовской ЦРБ - врачу-окулисту Т. В. Подольской и медсестре Н. Г. Исаченко - за чуткое и внимательное отношение к пациентам.
М. Б. ХАЧАТЯН.

Спасибо за помощь
Выражаем искреннюю благодарность старшему механику ДСЗ Александру Львовичу Журавлеву и всем работникам предприятия, а также близким, оказавшим моральную и материальную помощь в организации похорон нашего дорогого, любимого мужа, отца и деда **СЕРДЕНЮК Юрия Борисовича**. Всем низкий поклон.
Жена, дочь, внуки.

В соответствии с обращением участников общей долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:20:1305001:6 (исходный земельный участок), расположенного по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, с/о Ярославский, земли в границах ААП «Ярославское», администрация Ярославского сельского поселения извещает о проведении общего собрания собственников земельных долей вышеуказанного земельного участка по вопросу выдела земельных участков сельскохозяйственного назначения в счет долей в общей долевой собственности. Собрание состоится 20 июля 2012 года, в 10 часов, по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, ст. Ярославская, ул. Энгельса, 106, Дом культуры. Начало регистрации участников собрания состоится в 9 часов. Регистрация лиц, имеющих право на участие в собрании, будет осуществляться по месту проведения собрания. Принять участие в голосовании могут только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц. Предлагается следующая повестка дня собрания: 1) Утверждение проекта межевания земельных участков; 2) Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков; 3) Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков; 4) Избрание уполномоченного представителя участников долевой собственности в организациях по проведению межевых работ, в Мостовском отделе Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю, в Мостовском отделе ФБУ «Кадастровая палата» по Краснодарскому краю по вопросу постановки земельного участка на государственный кадастровый учет, государственной регистрации права собственности, с правом подачи и получения документов, расписываться и совершать иные действия, необходимые для надлежащего исполнения настоящего поручения. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Шербакова Галина Ивановна (х. Славянский, ул. Дубовая, 83, контактный телефон: 8-918-442-39-05). Работы по подготовке проекта межевания выполнены кадастровым инженером Джаббеевым Р. М. (п. Мостовской, ул. Российская, 58, mostkr@mail.ru, номер квалификационного аттестата 01-11-119, контактный телефон: 8-918-442-39-05). Ознакомьтесь с проектом межевания земельного участка, а также направить возражения и предложения по доработке после ознакомления с ним можно с 10 июня 2012 года по адресу: Краснодарский край, поселок Мостовской, ул. Российская, 58; контактный телефон: 8-918-442-39-05.

Об установлении тарифов на вывоз твердых и жидких бытовых отходов, производимый МУП «Ярославское»

Решение Совета Ярославского сельского поселения № 113 от 31 мая 2012 г.

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 26 Устава Ярославского сельского поселения Совет Ярославского сельского поселения р е ш и л :

1. Установить тарифы на коммунальные услуги, оказываемые МУП «Ярославское»:

1.1. На вывоз твердых бытовых отходов, определив сумму 214 рублей 00 копеек за 1 куб. м;

1.2. На вывоз жидких бытовых отходов, определив сумму 164 рубля 40 копеек за 1 куб. м.

2. Утвердить для населения Ярославского сельского поселения:

2.1. Норматив накопления твердых бытовых отходов в размере 0,12 куб. м в месяц на одного человека;

2.2. Тариф на сбор и транспортировку твердых бытовых отходов с одного человека в месяц - 15 рублей.

3. Признать утратившими силу со дня вступления настоящего решения:

- Решение Совета Ярославского сельского поселения от 31.05.2006 года № 32 «Об утверждении тарифов на коммунальные услуги, оказываемые муниципальным унитарным предприятием «Ярос-

лавское»;

- Решение Совета Ярославского сельского поселения от 19.02.2009 г. № 140 «Об утверждении тарифов на коммунальные услуги по вывозу Ж/О, оказываемые муниципальным унитарным предприятием «Ярославское»;

- Решение Совета Ярославского сельского поселения от 21.03.2007 года № 70 «Об утверждении нормативов на коммунальные услуги, оказываемые МУП «Ярославское» населению Ярославского сельского поселения по сбору и транспортировке твердых бытовых отходов».

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по вопросам промышленности, строительства, транспорта, связи, энергетики, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройства и озеленения (Минилов).

5. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Предгорье».

6. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования, но не ранее 1 июля 2012 года.

А. Ю. СУБОТИН, исполняющий обязанности главы Ярославского сельского поселения;
Н. В. ШМАТОВА, председатель Совета Ярославского сельского поселения.

В соответствии с обращением участников общей долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:20:1305001:274 (исходный земельный участок), расположенного по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, с/о Ярославский, в границах ААП «Ярославское», администрация Ярославского сельского поселения извещает о проведении общего собрания собственников земельных долей вышеуказанного земельного участка по вопросу выдела земельных участков сельскохозяйственного назначения в счет долей в общей долевой собственности. Собрание состоится 20 июля 2012 года, в 11 часов, по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, ст. Ярославская, ул. Энгельса, 106, Дом культуры. Начало регистрации участников собрания состоится в 10 часов. Регистрация лиц, имеющих право на участие в собрании, будет осуществляться по месту проведения собрания. Принять участие в голосовании могут только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц. Предлагается следующая повестка дня собрания: 1) Утверждение проекта межевания земельных участков; 2) Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков; 3) Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков; 4) Избрание уполномоченного представителя участников долевой собственности в организациях по проведению межевых работ, в Мостовском отделе Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю, в Мостовском отделе ФБУ «Кадастровая палата» по Краснодарскому краю по вопросу постановки земельного участка на государственный кадастровый учет, государственной регистрации права собственности, с правом подачи и получения документов, расписываться и совершать иные действия, необходимые для надлежащего исполнения настоящего поручения. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Корниенко Галина Григорьевна (ст. Ярославская, ул. Кирова, 28, контактный телефон: 8-918-442-39-05). Работы по подготовке проекта межевания выполнены кадастровым инженером Джаббеевым Р. М. (п. Мостовской, ул. Российская, 58, mostkr@mail.ru, номер квалификационного аттестата 01-11-119, контактный телефон: 8-918-442-39-05). Ознакомьтесь с проектом межевания земельного участка, а также направить возражения и предложения по доработке после ознакомления с ним можно с 10 июня 2012 года по адресу: Краснодарский край, поселок Мостовской, ул. Российская, 58; контактный телефон: 8-918-442-39-05.

Следующий номер газеты «Предгорье» выйдет в четверг, 14 июня.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 6б.

Расчетный счет № 40702810100450000457 БИК 040349516

кор. счет 30101810500000000516

ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар

ИНН 2342019255 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2683

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 5 - 19 - 32
зам. редактора - 5 - 36 - 39
корреспонденты - 5 - 11 - 81,
8-918-44-55-122
бухгалтерия - 5 - 11 - 35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru
Веб-сайт: http://predgorieonline.ru/

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"»
УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"» и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие», ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.
Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.

Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия. Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 5.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С. Г. БУНТУРИ